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RESUMO
Salientar em que consistiu o objetivo central da pesquisa desenvolvida, explicitando sucintamente a metodologia, os referenciais teóricos utilizados e os resultados alcançados. Deve conter no máximo 400 palavras, espaçamento simples, sem parágrafo, sem citações, justificado e com a utilização da fonte “Arial”, tamanho 12.
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	PALAVRAS-CHAVE: Use até 5 (cinco) palavras chave, separando-as por ponto.



O corpo do projeto deve ser escrito em Português e conter entre 3 e 7 páginas. Ressalta-se que o resumo expandido pode ser escrito por até 3 autores (as) e pelo menos uma dessas pessoas deve apresentar e debater sobre o resumo expandido no GT escolhido. 
O projeto deve ser digitado em página no formato A4, fonte “Arial”, tamanho 12, com espaçamento de 1,5 entre as linhas e margens de 2,5 cm. 
	A seguir, é apresentado um modelo ao qual os projetos submetidos devem seguir, contendo introdução, referencial teórico, metodologia, resultados e discussões, considerações finais e referências bibliográficas. O conteúdo de cada uma das seções mencionadas é explicado a seguir.



1 INTRODUÇÃO
Na introdução, o autor precisa descrever o projeto de pesquisa e sua importância/relevância, explicitando características e percursos de sua pesquisa, em termos quantitativos e qualitativos. Também deve apresentar claramente o problema abordado durante o projeto, descrevendo os objetivos geral e específicos, os resultados, os principais desafios ou dificuldades de execução da pesquisa. 
2 REFERENCIAL TEÓRICo
Nesta seção, o autor deve apresentar os referenciais teóricos utilizados para o desenvolvimento da pesquisa, descrevendo as teorias mencionadas de maneira a embasar o desenvolvimento do trabalho, trazendo a palavra dos autores que subsidiam a pesquisa.
3 METODOLOGIA
Aqui, o autor deve descrever os instrumentos e/ou procedimentos que foram utilizados para executar as atividades da pesquisa, devendo explicar de forma objetiva como se deu a realização de cada atividade. Faz-se necessário demonstrar a articulação entre os procedimentos metodológicos e os objetivos propostos na solução do problema levantado. 
Nesta seção, o autor deve apresentar as seguintes informações sobre a sua metodologia:
Tipo de pesquisa: qualitativa, quantitativa, descritiva, exploratória, etc.
Universo da pesquisa: população e amostra utilizados.
Coleta de dados: instrumentos de pesquisa, plano de coleta e datas em que aconteceram.
Análise de dados: técnicas de análise de dados utilizadas, como análise de conteúdo, análise quantitativa, etc.
4 RESULTADOS e Discussões
Espera-se desta seção a apresentação dos resultados, observando a articulação entre os objetivos propostos e o que foi efetivamente alcançado. Apontar, quando necessário, as eventuais dificuldades encontradas que limitaram o alcance dos resultados. O autor pode, preferencialmente, utilizar de imagens, gráficos, quadros, fórmulas e/ou tabelas.
5	CONSIDERAÇÕES FINAIS 
Essa seção é destinada a retomar as principais considerações e apontamentos acerca do desenvolvimento da pesquisa. Explicitar os aspectos mais importantes alcançados pelo trabalho e, se necessário, eventuais sugestões de melhoria para futuras pesquisas. 
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